



Termo de Retificação de Publicação do Diário Oficial de Corumbá, Edição nº 240, de 26.06.2013, Pág. 02.

Extrato de Carta Contrato nº 05/2013/SEMED – Processo nº 46.418/2012 – Pregão Presencial nº 20/2013 – Termo de Compromisso de Fornecimento de Gêneros Alimentícios nº 001/2013.

Onde se Lê: “Objeto: Referente a registro formal de preços unitários das propostas vencedoras, pertinentes a gêneros alimentícios não perecíveis.”

Leia-se: “Objeto: Referente a despesa com aquisição de gêneros alimentícios não perecíveis, através de registro formal de preços unitários das propostas vencedoras.”

As demais condições permanecem inalteradas.

Termo de Retificação de Publicação do Diário Oficial de Corumbá, Edição nº 240, de 26.06.2013, Pág. 02.

Extrato de Carta Contrato nº 06/2013/SEMED – Processo nº 46.418/2012 – Pregão Presencial nº 20/2013 – Termo de Compromisso de Fornecimento de Gêneros Alimentícios nº 001/2013.

Onde se Lê: “Objeto: Referente a registro formal de preços unitários das propostas vencedoras, pertinentes a gêneros alimentícios não perecíveis.”

Leia-se: “Objeto: Referente a despesa com aquisição de gêneros alimentícios não perecíveis, através de registro formal de preços unitários das propostas vencedoras.”

As demais condições permanecem inalteradas.

Termo de Retificação de Publicação do Diário Oficial de Corumbá, Edição nº 240, de 26.06.2013, Pág. 02.

Extrato de Carta Contrato nº 07/2013/SEMED – Processo nº 46.418/2012 – Pregão Presencial nº 20/2013 – Termo de Compromisso de Fornecimento de Gêneros Alimentícios nº 001/2013.

Onde se Lê: “Objeto: Referente a registro formal de preços unitários das propostas vencedoras, pertinentes a gêneros alimentícios não perecíveis.”

Leia-se: “Objeto: Referente a despesa com aquisição de gêneros alimentícios não perecíveis, através de registro formal de preços unitários das propostas vencedoras.”

As demais condições permanecem inalteradas.

Termo de Retificação de Publicação do Diário Oficial de Corumbá, Edição nº 240, de 26.06.2013, Pág. 02.

Extrato de Carta Contrato nº 08/2013/SEMED – Processo nº 46.418/2012 – Pregão Presencial nº 20/2013 – Termo de Compromisso de Fornecimento de Gêneros Alimentícios nº 001/2013.

Onde se Lê: “Objeto: Referente a registro formal de preços unitários das propostas vencedoras, pertinentes a gêneros alimentícios não perecíveis.”

Leia-se: “Objeto: Referente a despesa com aquisição de gêneros alimentícios não perecíveis, através de registro formal de preços unitários das propostas vencedoras.”

As demais condições permanecem inalteradas.

Termo de Retificação de Publicação do Diário Oficial de Corumbá, Edição nº 240, de 26.06.2013, Pág. 03.

Extrato de Carta Contrato nº 09/2013/SEMED – Processo nº 46.418/2012 – Pregão Presencial nº 20/2013 – Termo de Compromisso de Fornecimento de Gêneros Alimentícios nº 001/2013.

Onde se Lê: “Objeto: Referente a registro formal de preços unitários das propostas vencedoras, pertinentes a gêneros alimentícios não perecíveis.”

Leia-se: “Objeto: Referente a despesa com aquisição de gêneros alimentícios não perecíveis, através de registro formal de preços unitários das propostas vencedoras.”

As demais condições permanecem inalteradas.

Termo de Retificação de Publicação do Diário Oficial de Corumbá, Edição nº 240, de 26.06.2013, Pág. 03.

Extrato de Carta Contrato nº 10/2013/SEMED – Processo nº 46.418/2012 – Pregão Presencial nº 20/2013 – Termo de Compromisso de Fornecimento de Gêneros Alimentícios nº 001/2013.

Onde se Lê: “Objeto: Referente a registro formal de preços unitários das propostas vencedoras, pertinentes a gêneros alimentícios não perecíveis.”

Leia-se: “Objeto: Referente a despesa com aquisição de gêneros alimentícios não perecíveis, através de registro formal de preços unitários das propostas vencedoras.”

As demais condições permanecem inalteradas.

Termo de Retificação de Publicação do Diário Oficial de Corumbá, Edição nº 240, de 26.06.2013, Pág. 03.

Extrato de Carta Contrato nº 11/2013/SEMED – Processo nº 46.418/2012 – Pregão Presencial nº 20/2013 – Termo de Compromisso de Fornecimento de Gêneros Alimentícios nº 001/2013.

Onde se Lê: “Objeto: Referente a registro formal de preços unitários das propostas vencedoras, pertinentes a gêneros alimentícios não perecíveis.”

Leia-se: “Objeto: Referente a despesa com aquisição de gêneros alimentícios não perecíveis, através de registro formal de preços unitários das propostas vencedoras.”

As demais condições permanecem inalteradas.

Termo de Retificação de Publicação do Diário Oficial de Corumbá, Edição nº 240, de 26.06.2013, Pág. 03.

Extrato de Carta Contrato nº 12/2013/SEMED – Processo nº 46.418/2012 – Pregão Presencial nº 20/2013 – Termo de Compromisso de Fornecimento de Gêneros Alimentícios nº 001/2013.

Onde se Lê: “Objeto: Referente a registro formal de preços unitários das propostas vencedoras, pertinentes a gêneros alimentícios não perecíveis.”

Leia-se: “Objeto: Referente a despesa com aquisição de gêneros alimentícios não perecíveis, através de registro formal de preços unitários das propostas vencedoras.”

As demais condições permanecem inalteradas.

Termo de Retificação de Publicação do Diário Oficial de Corumbá, Edição nº 240, de 26.06.2013, Pág. 03.

Extrato de Carta Contrato nº 13/2013/SEMED – Processo nº 46.418/2012 – Pregão Presencial nº 20/2013 – Termo de Compromisso de Fornecimento de Gêneros Alimentícios nº 001/2013.

Onde se Lê: “Objeto: Referente a registro formal de preços unitários das propostas vencedoras, pertinentes a gêneros alimentícios não perecíveis.”

Leia-se: “Objeto: Referente a despesa com aquisição de gêneros alimentícios não perecíveis, através de registro formal de preços unitários das propostas vencedoras.”

As demais condições permanecem inalteradas.

Primeiro Adendo

Pregão Presencial nº 100/2013 -Processo nº 18.701/2013

O Município de Corumbá - MS, visando dar maior publicidade e maior competitividade, torna público a Prorrogação da Licitação e o Primeiro Adendo. 1) Alterar o subitem 1.2 do Edital que passa a constar com a seguinte redação: 1.2 - Será exigida amostra do licitante classificado provisoriamente em primeiro lugar no certame, de todos os lotes da proposta de preços (anexo I) do edital que foi vencedor, sob pena de rejeição; 2) 1.2.1 – Onde se lê: (...) até as 16:00 horas do dia 28 de junho de 2013. Leia-se (...) até o 5º dia útil após a abertura das propostas. 3) Retificar o Critério de Julgamento: Onde se lê: Menor Preço Por Item. Leia-se: Menor Preço por Lote. 4) acrescentar o subitem; 6.22.8. A sessão será suspensa para que a licitante vencedora do lote apresente as amostras, no prazo de 5(cinco) dias úteis da apresentação da proposta, sob pena de rejeição da proposta na fase da aceitação.

6.22.9. A amostra será analisada dentro das especificações solicitadas, bem como se atende com eficácia ao fim a que se destina. Se após a referida análise a amostra apresentar problema e verificar que não preenche os requisitos descritos acima, será o licitante imediatamente desclassificado, sendo aberto novo prazo pelo pregoeiro à segunda colocada para apresentar as amostras segundo os mesmos critérios aplicados à licitante desclassificada. 5) acrescentar no subitem 7.1.2. Os kits deverão ser entregues montados (...)

As alterações encontram-se a disposição dos interessados, nesta Superintendência de Suprimentos e Serviços do Município de Corumbá / MS.

As demais condições permanecem inalteradas.

Corumbá-MS, 05 de julho de 2013 – Superintendência de Suprimentos e Serviços

IONEWS

contato@ionews.com.br

Código de autenticação: 13511e94

Consulte a autenticidade do código acima em <https://do.corumba.ms.gov.br/Legislacao/pages/consultar>